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Acuse de Recibo del Participante de las Notificaciones de CT BOS


	INSTRUCCIONES PARA LATAS Y PROVEEDORES:

Los proyectos financiados por la CT BOS y las Redes de Acceso Coordinado (CAN) deben documentar la entrega de tres avisos de la CT BOS a todos los hogares que soliciten o reciban asistencia financiada por la CoC:

- Declaración de derechos del participante/solicitante

- Notificación de derechos de reclamación ("Información para participantes en proyectos de CoC acerca de su derecho a presentar una reclamación")

- Notificación de derechos de transferencia de emergencia ("Información para residentes acerca del plan de transferencia de emergencia de CT BOS")

La documentación de que se ha entregado cada Aviso debe conservarse en el expediente del cliente.  Los proyectos/CAN pueden documentar la recepción utilizando este formulario de acuse de recibo o un formato diferente a su discreción.

Se espera que el personal revise el contenido de los formularios con los clientes y responda a cualquier pregunta antes de solicitar las firmas.

El HUD y/u otros patrocinadores también exigen a los proyectos que proporcionen información adicional a los participantes y que mantengan documentación adicional en los expedientes de los participantes del proyecto CoC.  Para obtener más información, consulte:  Requisitos de los Historiales de los Participantes por Tipo de Proyecto



 


Acuse de Recibo del Participante de los Avisos de CT BOS

Todas las personas que han solicitado ayuda o que están recibiendo ayuda de un proyecto financiado por el Continuo de Atención de Connecticut del Balance del Estado (CT BOS), tienen ciertos derechos, tienen ciertos derechos.
Estos derechos se explican en:
- Declaración de Derechos del Cliente
- Información para los participantes en el proyecto COC acerca de su derecho a presentar una reclamación
- Información para residentes acerca del Plan de traslados de emergencia de CT BOS

Al firmar a continuación, usted reconoce que
· ha recibido los documentos enumerados anteriormente; y
· un miembro del personal ha revisado todos los materiales con usted y le ha dado la oportunidad de hacer preguntas.  
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